

এফপিটি ইন্ডাস্ট্রিয়াল বাংলাদেশে নতুন পরিবেশক নিয়োগ করেছে।

ঢাকা, ৪ অক্টোবর ২০১৯

এফপিটি ইন্ডাস্ট্রিয়াল, বিশ্বের অন্যতম প্রধান শিল্প বিদ্যুৎ সরবরাহকারী, বাজারে তার নতুন পরিবেশক হিসাবে বাংলামার্ক কর্পোরেশনকে নিয়োগ এবং ঢাকায় নতুন প্রাক্ষণ খোলার সাথে সাথে বাংলাদেশের নিজেদের উপস্থিতি প্রতিষ্ঠারদিকে একটি বড় পদক্ষেপ নিয়েছে।

জাতীয় ও স্থানীয় প্রেসের পাশাপাশি নতুন ব্যাঙ্গলামার্ক চত্বরে ২০০ শতাধিক গ্রাহক ও ব্যবসায়িক অংশীদারদের উপস্থিতিতে আজ সকালে ফিতে কাটা অনুষ্ঠানের আয়োজন করা হয়।

বিকেলে, উদ্বোধনী অনুষ্ঠানটি রেডিসন ওয়াটার ব্লু গার্ডেনে (উত্সব হল) অব্যাহত থাকে। অনুষ্ঠানে বক্তারা মাইকেলেনজেলো আমেলিয়া, এফপিটি শিল্প জেনারেল ম্যানেজার সাউথ ইস্ট এশিয়া (এসইএ); ব্যাঙ্গলামার্কের প্রধান নির্বাহী রব স্টিভেন; উভয় সংস্থার উর্ধ্বতন কর্মকর্তা এবং বাংলাদেশ সরকার থেকে উচ্চপদস্থ আধিকারিকরা। বিশিষ্ট অতিথিদের মধ্যে বাংলাদেশের ইতালির রাষ্ট্রদূত, মহামান্য এনরিকো নুনজিটাও অন্তর্ভুক্ত ছিল।

সদর দফতর সহ, বঙ্গমালক ইঞ্জিনিয়ারিং এবং নির্মাণ, তথ্য ও আর্থিক প্রযুক্তি, ভারী সরঞ্জাম, সামুদ্রিক সমাধান, বাণিজ্য, শক্তি ও বিদ্যুৎ শিল্পে ২০ বছরের অভিজ্ঞতা সম্পন্ন একটি শীর্ষস্থানীয় বাংলাদেশী সংস্থা।

নতুন বিতরণ চুক্তি এফপিটি ইন্ডাস্ট্রিয়াল গ্রাহকদের তাদের নৌকাগুলিকে উচ্চ অশ্বশক্তি ইঞ্জিন দিয়ে সজ্জিত করতে সক্ষম করবে এবং বাংলাদেশের জ্বালানী চাহিদা সরবরাহে সহায়তা করবে।

এফপিটি শিল্পের কান্ট্রি ম্যানেজার এসইএ মিশেলঞ্জেলো আমেলিয়া বলেন, “বাংলামার্কের নিয়োগ বাংলাদেশে এফপিটি শিল্পের জন্য শক্তিশালী পদক্ষেপ প্রতিষ্ঠার জন্য আমাদের প্রথম পদক্ষেপ। “প্রিমিয়াম কার্সার এবং এনইএফ ইঞ্জিনগুলির এফপিটি শিল্প পরিসীমা, আমাদের বাংলাদেশি গ্রাহকদের স্থায়িত্ব এবং নির্ভরযোগ্যতার প্রয়োজনীয়তার জন্য নিখুঁত জবাব দেয়”

বাংলামার্কের প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা রব স্টিভেন যোগ করেছেন: “আমরা বাংলাদেশের বাজারে দেড়শ বছরের অভিজ্ঞতা ও নির্ভরযোগ্য পণ্য উপস্থাপনা করছি। এফপিটি শিল্পের সাথে একসাথে আমরা ভবিষ্যতের উজ্জ্বলতা প্রত্যাশায় রয়েছি।”

বাংলাদেশে এফপিটি শিল্পের অফার-

এফপিটি ইন্ডাস্ট্রিয়াল অন-রোড, অফ-রোড, মেরিন এবং বিদ্যুৎ উত্পাদন অ্যাপ্লিকেশনগুলির জন্য শ্রেণি-নেতৃস্থানীয় ইঞ্জিনগুলি উত্পাদন এবং বিক্রয় করে। এটি ব্র্যান্ডের ১৫০ বছরের গ্লোবাল ক্রিয়াকলাপে যে দক্ষতার বিকাশ করেছে তার উপর নির্ভর করে বিস্তৃত ইঞ্জিন পরিচালনা করার দক্ষতার জন্য দাঁড়িয়ে আছে। টেকসই ইঞ্জিনিয়ারিংয়ের মূল প্রাপ্তে থাকা এফপিটি ইন্ডাস্ট্রিয়াল ক্লিনার, আরও দক্ষ এবং শক্তিশালী ইঞ্জিন উত্পাদন করার প্রচেষ্টাতেও নেতৃত্ব দিচ্ছে।

বাংলাদেশে, এফপিটি শিল্পের অফারগুলির মধ্যে রয়েছে-

- * জিনি পাওয়ার জেনারেটর এস, এনইএফ এবং কার্সার পরিবার থেকে ৩০কেভিএ থেকে ৬০০কেভিএ গঠন করে
- * সামুদ্রিক অ্যাপ্লিকেশনটির জন্য এনইএফ ৬৭ এবং কার্সার ১৩
- * অফ রোড অ্যাপ্লিকেশনটির জন্য এন ই এফ ৪৫ এবং এন ই এফ ৬৭

এফপিটি ইন্ডাস্ট্রিয়াল হ'ল সিএনএইচ ইন্ডাস্ট্রিয়ালের একটি ব্র্যান্ড, রাস্তাঘাটে যানবাহন, সামুদ্রিক এবং বিদ্যুৎ উত্পাদন অ্যাপ্লিকেশনগুলির জন্য পাওয়ারট্রেনগুলির নকশা, উত্পাদন এবং বিক্রয়কে উত্সর্গীকৃত। সংস্থাটি বিশ্বজুড়ে ৮০০০০জনেরও বেশি লোক দশটি উত্পাদন কেন্দ্রে এবং সাতটি গবেষণা ও উন্নয়ন কেন্দ্রগুলিতে নিযুক্ত আছে। এফপিটি শিল্প বিক্রয় নেটওয়ার্কটি প্রায় ১০০ টি দেশে ৭৩ টি ডিলার এবং প্রায় ৮০০ টি পরিষেবা কেন্দ্র নিয়ে গঠিত। ছটি ইঞ্জিন সহ ৪২টি এইচপি থেকে ১০০৬ এইচপি পর্যন্ত একটি বিস্তৃত পণ্য অফার, সর্বাধিক ২০০ এনএমের টর্কের সাথে ৫০০ এনএম পর্যন্ত ট্রান্সমিশন, সামনে এবং পিছনে ২ থেকে ৩২ টন জিএডাব্লু (গ্রেস অ্যাক্সেল ওয়েট) পর্যন্ত। এফপিটি ইন্ডাস্ট্রিয়াল শিল্প অ্যাপ্লিকেশনগুলির জন্য বাজারে সর্বাধিক সম্পূর্ণ প্রাকৃতিক গ্যাস ইঞ্জিন লাইন-আপ সরবরাহ করে, যার মধ্যে ইঞ্জিন ১৩৬ এইচপি থেকে ৪৬০ এইচপি পর্যন্ত রয়েছে। এই বিস্তৃত অফার এবং গবেষণা ও উন্নয়ন কর্মের উপর কড়া মনোযোগ এফপিটি ইন্ডাস্ট্রিয়ালকে শিল্প বিদ্যুতের ক্ষেত্রের শীর্ষস্থানীয় করে তুলেছে। আরও তথ্যের জন্য, [ডব্লিউডব্লিউডব্লিউ.এফপিটিইন্ডাস্ট্রিয়াল.কম](http://www.fptindustrial.com) দেখুন।

মিডিয়া যোগাযোগ
জিয়ানমারিয়া পেস
এফপিটি শিল্প বিপণন ব্যবস্থাপক, দক্ষিণ পূর্ব এশিয়া
পিএইচ .: +৬৬ (০) ৯২ ২৫৭৫০৩৬
মোব: +৬৬ (০) ৯২ ২৫৭৫০৩৬
ই-মেইল: জিইআনমারিয়া.পিইসিই@সিএনইনড.কম

ফ্রান্সেসকা মাজা
সিএনএইচ শিল্পজাতীয় ব্র্যান্ডের প্রেস রিলেশনস, দক্ষিণ পূর্ব এশিয়া
মোবি: +৪৪ ৭৮৪১৫৬৮৪৮৭
ইমেল: francesca.mazza@cnhind.com



